

TISKOVÁ ZPRÁVA

Červenec 2018



Atraktivní odkapávač BAYBY pojme až 12 kojeneckých lahvíček

Hravý, barevný, designový, ale také velmi skladný odkapávač BAYBY BDR 5000 může na první pohled připomínat dětskou hru mikádo. Je totiž podobně jako oblíbená táborová hra tvořen z barevných plastových tyček, které se rozbíhají do všech směrů. Tento doplněk ocení rodiče jak doma, tak i na cestách, složený má totiž minimální rozměry. Díky velké kapacitě dokáže odkapávač pojmut až 12 kojeneckých lahvíček, 6 saviček nebo víček a do středového stojanu se vejdou až 4 lžičky. Více informací na www.bayby.cz.



Kolem miminek chceme mít vše v naprosté čistotě. Pečlivě vysterilizované lahvičky, savičky a další doplňky pro naše nejmenší tedy rozhodně nechceme znečistit otíráním utěrkou, která bývá rojem bakterií. Mnohem lépe uděláme, když lahvičky rozvěsíme na designový sušák / odkapávač BAYBY a necháme doschnout volně na vzduchu. Kromě praktické stránky odkapávače, ocení rodiče také zajímavý, minimalistický design.



DESIGNOVÝ ODKAPÁVAČ LAHVÍ BAYBY BDR 5000 OZDOBÍ KAŽDOU KUCHYŇ

Odkapávač zaujme už na první pohled neotřelým a nápaditým vzhledem. Příjemné barvy modré a fialové se hodí jak pro holky, tak pro kluky. Využijeme ho jak doma, tak i na cestách, hodí se jak do klasických, tak i moderních interiérů. Dlouhá ramena lze využít na lahvičky nebo třeba na hrnky, nádoby na příkrmy, atd., zatímco na kratší věšáčky rozvěsíme dudlíky, savičky, kroužky, či víčka a další malé doplňky. Středový stojánek je určen na lžičky a další dětské přístroje. Rodiče velmi ocení také fakt, že odkapávač se dá jedním pohybem složit a využít jak doma, tak i na cestách. Snadno se čistí, lze jej bez

problémů mýt také v myčce. Pro důkladné umytí lze jednotlivá ramena zcela sundat a znovu nasadit. Odkapávač je vyroben z kvalitních a bezpečných materiálů zcela bez obsahu toxických látek. **Doporučená akční maloobchodní cena odkapávače BAYBY BDR 5000 je 359 Kč. Více informací o výrobku a místa prodeje najdete na www.bayby.cz.**

BAYBY, spolehlivý partner rodičů i dětí

Příchod dítěte převrací život rodiny naruby. Všechno je jiné, všechno nové, všechno se točí kolem jediného bodu. To je situace, ve které rodiče nemají čas ani chuť cokoli riskovat. Potřebují někoho, na koho se mohou spolehnout se stejnou důvěrou, s jakou se jejich maličké spoléhá na ně. Potřebují dokonale připraveného odborníka, který ví, co dítě potřebuje, někoho, pro koho je bezpečí jejich dítěte stejně důležité, jako pro ně. BAYBY takovým odborníkem je.

Krédem značky BAYBY je špičková kvalita, naprosté bezpečí a kvalifikované testy všech výrobků prováděné zkušebnou TUV a Státním zdravotnickým ústavem. Filozofií je stát se tichým pomocníkem rodiny. Být kdykoli po ruce a mít připraveno všechno, co dítě potřebuje – a to nejen po příchodu na svět, ale po nesmírně důležitou dobu jeho počátečního vývoje. BAYBY prostě roste spolu s vaším dítětem.

Aby toho značka BAYBY dosáhla, chce být – a je – v mnohém jedinečná. Výrobky BAYBY jsou nejen naprosto bezpečné a zdravotně nezávadné (neobsahují Bisfenol A ani jiné škodlivé látky), jsou také krásné. Jejich design je originální, přátelský, pozitivní, veselý a vstřícný k dětem, jejich snadná a často naprosto intuitivní ovladatelnost je zase velmi komfortní pro rodiče. Výrobky BAYBY vás budou bavit – jsou totiž jiné, originální a v mnoha případech víceúčelové.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Linda Maletínská

Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3

Mobil: +420 775 944 267

e-mail: maletinska@privilegepr.cz

Libor Hladík, manažer marketingu

FAST ČR, a.s., Černokostelecká 1621, Říčany

Mobil: +420 603 557 376

e-mail: libor.hladik@fastcr.cz

www.fastcr.cz